

Финансовый кризис изрядно сказался на курсе валют по всему миру, в том числе на курсе валют в г Харьков. Курс евро в Харькове сначала поднялся до 11 с лишним гривен, а затем стал постепенно падать. Вместе с тем другие валюты держатся вполне стабильно.

Например, курс доллара в Харькове ныне составляет около 8,3 грн., а за 10 рублей просят 2,3 грн. Объясняется это просто: по мнению аналитиков, евро чересчур переоценили, тогда как доллар и рубль имеют все шансы не только сохранить нынешнюю ценность, но и даже увеличить ее.

Кстати, опасайтесь хранить сбережения в одной валюте. Каким бы прочным ни был доллар, даже его рано или поздно ожидает крах. Лучше распределить деньги между долларом, фунтом и йеной.

Если вас интересует обмен валют в Харькове, советуем не торопиться осуществлять сделку в первом попавшемся банке. Как показывает практика, в канторах, находящихся в двадцати метрах друг от друга, курсы могут различаться вплоть до 10 процентов. Так что лучше тщательно изучить курсы евро, доллара и рубля в банках Харькова и лишь потом обменивать валюту – иначе будете кусать локти, так как могли получить гораздо больше финансов, сделав всего несколько лишних шагов.

Денежное обращение было стабильно в эпоху золотого стандарта. Когда у покупателей и продавцов появилось излишнее количество золотых монет, то последние переходили в ряд сокровищ.

Если же деньги вновь требовались для купли-продажи товаров, то они извлекались из места накопления и поступали в обращение. Все это сказывалось на длительной устойчивости цен. Но с упразднением золотого стандарта и введением современных денежных средств денежное обращение перестало быть стабильным.